PEF EPUSP – PEF 5710 – Otimização Estrutural – 1ª Prova – 29/04/2021

Questão 2 (valor 10/3): Programação não linear. 

A treliça plana simétrica da figura abaixo, foi desenhada em sua posição inicial descarregada. Determinar a posição final do nó C após a aplicação de uma carga vertical P = 200 KN, de cima para baixo, nesse nó, por minimização da Energia Potencial Total, considerando as não linearidades envolvidas. Dados para as duas barras: módulo de elasticidade 70 GPa, área da seção transversal 5x10-4 m². Supor que o material mantenha comportamento elástico linear ao longo do carregamento. Desprezar peso próprio. 
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